
Следственные органы просят оказать помощь в установлении личности мужчины



Следственными органами следственного управления СК России по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства мужчины в январе 2023 года в Первомайском районе города Новосибирска.

В настоящее время следствие располагает фотографией мужчины, возможно причастного к совершению данного преступления.

Всем, кому что-либо известно о личности и местонахождении гражданина, изображённого на фото, просьба сообщить в полицию по телефонам: 89134899910, 89139210405, 89139278144. Конфиденциальность гарантируется.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1766373>